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Projekt EU peníze školám je ukončen
V dubnu 2014 jsme ukončili projekt s názvem Interaktivní  vzdělávání  operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Zahájení projektu začalo v říjnu 2011.Celková výše finanční podpory  činila 409 869,-Kč.

V tomto projektu jsme si vybrali klíčovou aktivitu III/2- Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT. Byl naplněn cíl projektu rozšířit moderní způsoby výuky na škole a poskytnout žákům učit se, poznávat a objevovat nové informace a poznatky pomocí moderní digitální techniky, zvýšit dynamiku, originalitu a  názornost vzdělávání. Bez pomoci tohoto projektu bychom si modernizaci výuky z finančních důvodů dovolit nemohli. 
Do průběhu realizace projektu byli  zapojeni všichni žáci a pedagogové  školy. Po ukončení realizace projektu budou i nadále  žáci a pedagogové školy využívat interaktivní tabule, počítače, výukové programy i vlastní digitální učební materiály ke zvýšení zájmu o výuku, k její lepší a zajímavější motivaci.  
Konečným výsledkem projektu je vybavení školy 2tabulemi s interaktivními projektory, 9 žákovskými  počítači, 4 učitelskými notebooky, barevnou tiskárnou, digitálním fotoaparátem, vizualizérem a několika výukovými programy, novým softwarem. Pedagogové vytvořili 180 digitálních výukových materiálů do českého jazyka, anglického jazyka, matematiky a prvouky. Naučili se pracovat s moderní výukovou technikou, aktivně ji využívat, vytvářet vlastí digitální učební materiály. Ve spojených třídách naší málotřídky mohou nyní žáci pracovat efektivněji, intenzivněji a s větším zájmem. Naše škola modernizací také zvýšila svoji konkurenceschopnost vzhledem k okolním, především plně organizovaným školám.

